

Szám: 2-3/45/1955.

Esk. s. 31

## A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERÉNEK

45. sz. PARANCSA.

Budapest, 1955. augusztus 25.

A Belügyminisztérium Határőrség Tiszthelyettesi Iskoláját 5 éves fennállásának ünnepén "Zrinyi Miklós határőr tiszthelyettesi iskolának" nevezem el.

Az elmúlt 5 év alatt az iskola parancsnoki, oktató- nevelő, valamint hallgatói állománya kiváló munkát végzett. Az iskolán tanult tiszthelyettesek hazánk határainak őrzésében élenjárnak, példát mutatnak. Az iskola személyi állománya minden helyzetben, különösen az 1954. évi árvízvédelmi munkában tünt ki helytállással és áldozatkészséggel. Hazánk 10 éves évfordulóján, 1955. április 4.-én a "Határőr diszcserd", - melynek zömét az iskola parancsnoki kara és személyi állománya alkotta - méltóképpen szerepelt a diszszemlén. Pártunk és Kormányunk mindig nagyra értékelte a tiszthelyettesi iskola munkáját. 5 év alatt több elvtárs részesült kormánykitüntetésben és kapta meg a "kiváló" jelvényt. Nagyszerű eredményeikkel kiérdemelték, hogy iskolájukat a szabadságharcos magyar történelem egyik legkiemelkedőbb hadvezérééről, államférfiről és költőről, Zrinyi Miklósról nevezzék el.

Zrinyi névnek viselése arra kötelezi az iskola hallgatóit, nevelőit és parancsnokait, hogy a nagy és haladó történelmi példáink szellemében, teljes erőfeszítéssel sajátítsák el a marxizmus-leninizmus alapjait, a korszerű határőrzés feladatát, hogy hiven, hűséggel és önfeláldozóan szolgálják szeretett népünket, Pártunkat és Kormányunkat, hogy minden körülmények között megvédhessük szabad hazánk függetlenségét, dolgozó népünk minden vívmányát.

Zrinyi Miklós élete és munkássága legyen példaképe az iskola hallgatóinak és parancsnoki karának. Tanuljanak tőle lángoló hazaszeretetet, a haza szent ügye iránti odaadást. Ugyanakkor vessék emlékezetükbe, hogy az igaz hazafiság elválaszthatatlan felszabadítónknak, a szovjet népnek és a testvéri népi demokratikus országok népeinek szeretetétől, a proletárinternacionalizmus eszméjétől.

Legyenek méltóak Zrinyi Miklós névéhez, tanuljanak lankadatlan szorgalommal, álljanak továbbra is helyt szent határaink védelmében, a Magyar Népköztársaság erősítésében. Kívánom, hogy munkájukat további siker koronázza.



PIROS LÁSZLÓ s.k.

államvédelmi altábornagy  
Magyar Népköztársaság Belügyminisztere.

Kapják: Miniszterhelyettes elvtársak, Ellenőrzési Osztály vezetője, HÖR. és BKH. parancsnoka, HÖR. és BKH. parancsnokság osztályvezetői, HÖR. kerület és önálló zj. parancsnokok, HÖR. iskolák parancsnokai.

Liikintietä 1955. 10. 1.

Räntnett 52. flör.

15. ths.

Muhori puidg